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Нація. Це не просто слово, простягнуте крізь час і
простір на сторінках потертих книг. В ньому
криється пароль, ідентифікатор особистості.

Нація — люди з власним окремим менталітетом,
завдяки якому твориться історія. Проте кожна

нація має свій неповторний образ на тлі
всесвітньої історії. Тож з чим у вас асоціюється

образ українця? 

Палкий вітер степів, холодний дощ гір,
неповторний запах лісу, шум глибин морів —
аксіома ототожнення себе зі своєю землею.

Народжені у доленосній боротьбі за свободу ми
вчилися закарбовувати спогади. Одним із
способів зберегти пам‘ять є ВИШИВАНКА. 

Вишиванка — не тільки символ молодості та
щасливої долі, а й родової пам‘яті. На

полотнах вишиванок у безлічі візерунків
закладені емоції (емоційна пам‘ять): радість,

туга, печаль, щастя. В них ховаються спогади.
Спогади в свою чергу є історією. І у кожній
сім‘ї вона многогранна, близька, особиста.
Проте є ознаки, що об‘єднують вишиванки.
Саме тому ми розрізняємо їх за регіонами. 

 



У Вінницькій області орнамент характеризувався
вмілим поєднанням усіх стилів: хрестик, низь,

вишивка розписом. Волинські вишиванки
переповнені геометричними фігурами переважно

червоного та чорного кольору, проте
західноволинські мають ординарну смужку на

згині рукава при манжеті. На Дніпропетровщині
вишивали низзю та ажурними мережками.

Ажурні квіти, вирізування, чорна та червона
нитка на світлому тлі — це про шитво Донеччини.

Луганщина же славилася поліхромними
візерунками.  На Житомирщині поєднували 
 здебільшого синю, червону та чорну нитки у

дрібному сплетінні. Предки полюбляли й
рослинне оздоблення. У Київській області

використовували зелену та червону нитки у
мінімалістичному поєднанні. На вишиванках

центральної України збережена символіка давніх
землеробів. Такий елемент національного одягу є

невід‘ємною частиною історії, що береже її. 



Наразі, я вважаю, актуальним питання інтеграції
справжнього українського національного одягу в
маси. Питання є важливим, тому що роками нам
з дитинства зображували стиль українства через
так звану «шароварщину». Атласні костюми, дві-
три китиці, п‘ять стрічок і збоку мак не є дійсним
зображенням стилю української нації. Це робить
нас навпаки незнаючими краси своєї культури.

Не передати словами, наскільки я вдячна
журналу «Vogue UA» за показ «Семи автентичних

строїв із різних історико- географічних регіонів
України». Він змінив уявлення про тодішню моду,
що стало поштовхом для поціновування стилів в

суспільстві. 

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

 
ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ



Вишиванка є дзеркалом України. 
Неосяжними просторами й краєвидами славна
наша земля. Вона маяк для кожного українця;

вона завжди з нами, навіть коли ми на відстані.
Неодмінно на нас красуватиметься те саме
шитво «перемоги» волі над неволею, адже

«вогонь запеклих не пече».


